

## Адам Евтушенко знает: «В школиздате бывших не бывает!»

Заметка к событию Хроники МБИ

[ 1 ]



*Трус, как известно, не играет в хоккей! А кто играет в МБИ? Участвует в Марафоне школьных СМИ? Выпускает школьную газету? Ждет с нетерпением Большой игры? Какой он, портрет школиздатчика, обитателя портала школьной прессы России, прописавшегося здесь вопреки всем расхожим штампам о «нечитающем», «непишущем», «ничем не интересующимся», «отвисающим в соцсетях» поколении?*

«Старички» МБИ, тряхнем стариной!» — акция новосибирского «Горностая» удивила и расстрогала. Ну надо же! Ребята, давно окончившие школу, собрались вместе, чтобы помочь команде своей школьной газеты играть в малую большую игру! Впрочем, удивление длилось недолго, бросив взгляд на фото веселой компании, прикрепленное к акции, мы снова занялись чтением повести, а когда снова вернулись к просмотру загруженного на Дежурной линии игры, неожиданно обнаружили там сообщение нашего выпускника Адама Евтушенко. Того самого, которого все учителя вот уже много лет ставят нам в пример, ласково называя Адиком, чья фотография висит на стенде «Ими гордится школа». Он не забывает школу, часто приходит в гости к своим педагогам.



— Когда закончил школу? Где сейчас учишься?

— Школу я закончил в 2011 году (эх... кажется, что это было только вчера). Более того я уже закончил и ВУЗ (совсем «старичок»).

— А почему скромно умалчиваешь, что школу окончил с золотой медалью, а экономический факультет университета — с красным дипломом? Победил в огромном количестве олимпиад и конкурсов?

— Да вы неплохо подготовились!

— Да, мы узнали, что покорились тебе и Всероссийская олимпиада по финансовому рынку для старшеклассников, и Российский конкурс «Первые шаги в науку», и многие другие.

— Было дело (улыбается).

— А чем занимался в редакции?

— В нашем «Антирутине» я писал экономические прогнозы (*ни до, ни после Адама никто больше этого не делал — прим. автора*), а еще сочинял стихи.

— О твоих стихах мы от Ларисы Витальевны Бобровой (*наш завуч и бессменный редактор школьной газеты — прим. автора*) слышаны, до сих пор цитирует: «Уж время полдевятого, а я один из пятого...».



— Надо же! Это приятно. Но вы меня совсем засмутили. Давайте не о моих успехах говорить, вы же не для этого, наверное, меня пригласили?

— Нам интересно узнать и о твоих успехах, и о секретах, если они есть. Почему ты не расстаешься со школиздатом?

— Потому что по-прежнему интересуюсь событиями, происходящими в жизни школьной прессы России, вспоминаю чудесные школьные годы.

— Откуда черпаешь вдохновение?

— Вдохновение для меня исходит в первую очередь от успехов и достижений других людей, я всегда задаю себе вопрос: «А я чем хуже?» Я такой же человек, значит, тоже могу, меня это мотивирует работать.

— Какое у тебя хобби?

— Насчет своего хобби не могу сказать однозначно, но, как я считаю, хобби — это то, чем ты занимаешься в свободное время. Так вот, я просто обожаю путешествовать. Как только у меня появляется время и возможность — сразу собираю вещи и куда-нибудь еду. Смотреть другие города и страны, узнавать новое — это здорово!

— Какие отличия между нами и тобой?

— Разница между вами, молодыми максималистами, которые видит перед собой множество возможностей и перспектив, и мной, «старичком», который когда-то также активно принимал участие в жизни своей школы и школьной прессы, пожалуй, в опыте, который вам только предстоит получить. Я говорю про тот очень интересный, позитивный и уникальный для каждого жизненный опыт. Удачи вам во всех начинаниях, ничего не бойтесь и смело беритесь за дерзкие вызовы, ставьте высокие цели и открывайте новые горизонты. У вас все получится!

Сохранились новости Адама Евтущенко, оцененные арбитрами портала школьной прессы России по максимуму: «Проблемы финансовой грамотности в России» (<http://lgo.ru/news/index.htm?ntype=14&id=4075>), «Отчет сделан. Пошел новый отсчет» (<http://lgo.ru/news/index.htm?ntype=14&id=4651>) и другие. Не могу не привести цитату из одного его «шедевра»: «Если сравнивать Москву и любой другой город России, например, Ростов-на-Дону, то можно сказать о более высокой развитости финансовых институтов Москвы, что вполне естественно, ведь здесь сосредоточены головные офисы почти всех крупнейших российских компаний и представительства мировых фирм. Также следует говорить о более высоком технологическом развитии столицы, так как компании этого сектора сначала вводят новый товар или услугу на московский рынок, а только потом — в регионах. Например, меня, впервые приехавшего в столицу, поразило повсеместное распространение сети WiFi и скорость интернета, которую предлагают московские провайдеры: до 10 Мбит/сек. По ростовским меркам, скорость интернета 3 Мбит/сек считается высокой». Чувствуете, как изменилось время?



А вот уже новости и о нем самом пишут одноклассники: «С корабля на бал? Круче — с БИ на Всероссийскую олимпиаду!» Александра Полева (<http://lgo.ru/news/index.htm?ntype=6&id=4258>) и «Адик, не подкачай!» Анастасии Деньгуб (<http://lgo.ru/news/index.htm?ntype=14&id=5140>).

Собирая информацию об Адаме Евтушенко, мы нашли много интересного. Оказывается, он пробовался на роль Звонарева в Коллективной повести. На фотографиях Адик, появляющийся из-под кровати с носком, выглядит очень убедительно. А сделаны снимки в Москве, в коридоре лица 1310. В роли кровати выступило обычное пианино.

Эта история — уже часть легенды создания Коллективной повести. Во всяком случае, нашей школьной. И как же все таки здорово, что каждое новое поколение редакции, знакомясь на очередной малой большой игре с повестью, имеет возможность не только видеть, как ее выросшие герои приходят в школу, рассказывают о своих успехах, но и самим стать частью этой легенды. Как Адам Евтушенко.

*Анна Царёва, 11 кл., #839 Антирутин, специальная школа-интернат № 38, Ростов-на-Дону / фото: Александр Полев*

Фоторепортаж

Создать

Комментарии (1)

Дать комментарий



a22280 | 0:44 25.01.2018 | № 107297 0 2

### Комментарий к новости 13404

О Боги, а ведь кажется, что только вчера было! Прямо «мурашки» пробежали от текста, фото и новостей, которые, когда-то высшим баллом оценены были.

Комментарий к новости [Адам Евтушенко знает: на портале бывших не бывает!](#)

Уровень: \*\*\* (эксперт Портала)

[ Ответить ]